

史上最长"双11" 厦门商品热销

部分快递企业高峰期业务量倍增

晨报记者 叶子申

昨日起至11月15日,厦门迎来今年"双11"第三轮物流快递高峰期。记者昨日走访发现,今年"双11"期间,厦门不少本土品牌销售增长明显;同时,"双11"也带火了厦门快递企业,部分企业高峰期快递业务量增长100%。

"厦门产"商品销售旺

昨天是11月11日,各大电商平台"双11"大促进入高潮。记者了解到,今年"双11"电商购物节开启以来,各平台销售数据亮眼,消费热情持续升温。截至10月31日21时,京东"双11"成交额、订单量及下单用户数保持两位数增长,超1.6万个品牌成交额同比增长超3倍,成交额破亿元的品牌数量同比增长超40%。

在此背景下,厦门不少品类

商品销售成绩颇为亮眼。"这段时间,得益于鼓浪屿上各商家的卖力促销,我们在鼓浪屿网点的收件量激增,比平时增加了超过100%,派件量则比平时增加了30%左右。"厦门顺丰速运相关负责人蓝先生告诉记者,"双11"期间,鼓浪屿不少商家在各自的直播平台上推销海鲜干货、糖果、文创伴手礼等,取得较好的成效。每天都有一大批货物从鼓浪屿寄往全国各地。

鼓浪屿上的"新四海"特产连锁主要销售海鲜干货、鼓浪屿馅饼、黄金香肉松等。"双11"期间,他们在线上线下平台推出多项促销举措,销量成绩不俗。该店相关人士介绍,近期该店一款椰子饼绿豆功夫馅饼中式点心糕点礼盒在淘宝上卖出上万份,另一款香酥鱼骨粒卖出4000多份。

除了本地特产,"双11"期间,厦门多家体育用品企业的鞋



厦门顺丰工作人员正在整理刚刚到达的快递。记者 陈理杰 摄

服产品也迎来销售旺季。在天猫 "双11"第一波现货阶段的运动 户外品牌成交排行榜TOP20中,安踏旗下的斐乐、安踏、特步分列 第2位、第5位、第20位。

不仅如此,"厦门产"多个美妆品牌产品销售也十分抢眼。天猫的数据显示,截至11月11日零时,美妆品牌增长强劲,销售破

亿元品牌达79个。在今年"双11"开启的第一个小时内,厦门本 土品牌化妆品——珀莱雅和温博 士开售几分钟销量就达上亿元。

高峰期快递业务量倍增

"双11"电商销售火热,也带 火了快递业务。海峡电商园顺丰 网点负责人告诉记者,"双11"高 峰期该网点的快递业务量比平时增长100%。附近的京东快递网点负责人也表示,业务高峰期,其网点业务量比平时增加一倍多。

不过,记者了解到,今年"双 11"电商大促是"开启最早",也是 "史上最长"的一次,由于促销时间 拉长,快件的揽收和派送高峰不像 往年那么集中;同时,得益于企业 经验提升以及信息化技术的广泛 应用,厦门快递企业普遍能从容应 对这次业务高峰的"大考"。

为应对业务高峰,厦门顺丰 今年在每个网点都增加了5名— 15名骑手,同时将中转频率从日 常中转6次提高到8次以上;德邦 快递在近2万平方米的厦门转运 场设置了3条分拣线,并在业内 首创大小件融合多层立体自动化 分拣系统,整体效率提升3倍以 上;极兔速递厦门转运中心则提 前储备了约150名操作人员,以 确保快递物流服务平稳运行。

同安一处路名牌

英文拼写出错

相关部门:已着手整改

郭厝路路名牌英文拼写出错。

晨报讯(记者 林燕萍)昨日,

有读者报料称同安区祥平保障

读者供图

保障肉品质量 守护舌尖安全

市公安局公开征集制售假劣肉制品违法犯罪线索

晨报讯(记者张玲玲)昨日,厦门市公安局发布通告称,为严厉打击涉肉制品违法犯罪行为,保障肉类产品质量安全,全力守护人民群众"舌尖上的安全",即日起至2024年12月31日,面向社会公开征集制售假劣肉制品违法犯罪线索。

征集线索范围共有八种,包括:(一)生肉及肉制品生产经营者在生产、销售、运输、贮存过程中,生产经营属于病死、死因不明或者检疫不合格的畜、禽、兽、水产动物肉类及其制品,违反食品安全标准,超限量、超范围滥用食品添加剂的违法犯罪线索;(二)肉制品加工中掺杂掺假、以次充好,违规使用鸡、鸭等其他肉类冒充(掺入)牛羊肉及其制品等生产加工食品的违法犯罪

线索;(三)违法使用"瘦肉精" "诱惑红""日落黄"等禁止使用 的药品及其化合物,以及注水、 注药或者注入其他物质,不按规 定自行对病死畜禽进行无害化 处理等违法犯罪线索;(四)夜市 烧烤店、火锅店、大排档等餐饮 服务单位、集中用餐单位食堂, 采购来源不明、未经检验检疫或 者检验检疫不合格的肉类、走私 冻肉,采购、制售假冒牛、羊、鸡 等肉制品,非法使用亚硝酸盐, 超范围、超限量使用食品添加剂 等违法犯罪线索;(五)商超、便 利店、旅游特产零售店、餐饮店 以及摊贩等制售假冒伪劣旅游 风味食品特产的违法犯罪线索; (六)符合生猪定点屠宰条件,未 经定点屠宰从事生猪屠宰活动 以及非法买卖、伪造检疫合格证

明等违法犯罪线索;(七)非法买卖、加工、食用野生动物及其肉制品违法犯罪线索;(八)其他畜禽养殖、屠宰、无害化处理及肉类产品生产经营环节的违法犯罪线索。

值得注意的是,检举、揭发、 提供的相关违法犯罪线索需有 明确的举报对象、时间、地点、类 别等,举报违法犯罪事实有实物、 图片、音视频等必要的证据。举报 人要实事求是,对于恶意举报、诬 告、陷害他人的,公安机关将依法 追究法律责任。举报违法犯罪行 为相关线索的,公安机关将对举 报人的信息严格保密,对举报人 打击报复的将依法严肃处理。

线索举报可通过电话、短 信、信件和当面举报等多种方式 讲行。

举报电话如下:

厦门市公安局食品药品犯罪侦查支队举报电话: 0592-5396181

思明区举报电话:

0592-3583534

湖里区举报电话:

0592-5727666

集美区举报电话:

0592-6079284

海沧区举报电话:

同安区举报申话:

0592-7396223

0592-6050677

翔安区举报电话:

0592-7628110

房地铁社区二期周边的郭厝路 路名牌英文拼写出现错误,写成 "Goucuo Rd"。记者向同安区 市政公用保障中心反馈。该中心 市政绿化科表示,已着手整改。 从读者提供的照片看,"郭

所读者提供的照片看,郭 厝路"路名牌的英文拼写被误写 作"Goucuo Rd",而正确拼写 应该是"Guocuo Rd"。昨日下 午,记者在祥平保障房地铁社区 二期附近找到了这块路名牌,情 况与读者反映的相符。

据悉,郭厝路于2023年12月20日正式移交同安区市政公用保障中心管养。该中心市政绿化科相关负责人告诉记者,该路名牌于郭厝路移交前设置,系施工单位在制作路名牌时印错了,移交时未能发现错误。目前已安排同安城建公司进行整改,正在抓紧制作新路名牌,预计3天内完成整改。

厦门机场海关查获6只卡罗莱纳箱龟

晨报讯(记者 白若雪 通讯 员 郑清渊)近日,厦门机场海关 关员在执行入境航班监管任务 时发现一旅客托运的行李 X 光 机图像存在异常,疑似携带龟类 活体动物。经查验,关员在该行李箱中发现6只活体观赏龟。

经专业机构鉴定,这6只龟

类活体动物均为卡罗莱纳箱 龟。据介绍,卡罗莱纳箱龟主要 分布在美国、墨西哥,在我国无 自然分布,属外来物种,一旦发 生卡罗莱纳箱龟逃逸或被遗弃 到自然界,可能会对我国本土物 种形成巨大威胁。目前,海关已 暂扣上述动物等待进一步处置。



厦门机 场海关查获 6 只卡罗莱 纳箱龟。